

ALAPÍTVÁ: 1910-BEN

# DÉLMAGYARORSZÁG

SZERDA, 1995. DEC. 20., 85/298.



ÁRA: 27 FT

## Bús a ponty is, mert kifogták...



Ez már méretes...



Húzd meg jobban! (Fotó: Gyenes Kálmán)

A horgászok legszebb álmaiban villannak fel ilyen képek. Hal, hal és hal. Egmás hegyén-hátán. Gyönyörű pontyok. Átlagosan másfél kilósak. Pikkely alig akad rajtuk. Igazi fehértóiak, tükrös fajták. Amikor pucolja

őket az ember, akkor elég csak végighúzni rajtuk a kést.

Karácsony előtt sokan keresnek a piacon halat, hogy az ünnepi asztalra tehesse a háziasszony a belőle készült ételt. A Szegedi Me-

zőgazdasági és Szolgáltató Kft naponta 100 mázsát halász le tavaiból és szállít a Dél-Alföld üzleteibe. A halászokon, a cégen nem múlik, hogy ízlik-e majd a karácsony estén tálalt vacsora. (Riportunk a 4. oldalon.)

Öt és fél éve, júniusban úgy indult a babakocsik gyártása, hogy elhozták az alkatrészeket Németországból, itt összerakták, s azután visszavitték. Az utóbbi időben a hazai alkatrészek árnya már egyre több: lassan algyői lesz az Algyón gyártott babakocsi. A németek már csak a piacot dajkálják: marketingmunkát végeznek, tradicionális kapcsolataikkal segítik az itt gyártott kocsik eladását.

Ma már Nyugat-Európa jelentős részén és a skandináv államokban kialakult az algyői termékek piaca. De Amerikába, New York-ba is szállítottunk már – mondja Tóth László, az Eichhorn Kft. ügyvezető igazgatója.

Ennek pedig története van, tudjuk meg. Novemberben kaptak Algyón egy telefonnal, s sikerült. Az amerikai partner már jelezte is, tavasszal jelentős mennyiséget

## Algyőről New York-ba Nikit még hamisították is



kába szállítaniuk. Algyón megpróbálkoztak a lehetetlennel, s sikerült. Az amerikai partner már jelezte is, tavasszal jelentős mennyiséget

kér ismét... (Az algyői kft.-ről szóló trásunkat gazdasági mellékletünk, az Egy szálak első oldalán olvashatják.) Fotó: Gyenes Kálmán

## Szegeden a magyar békefenntartók

A Horvátországba készülő magyar műszaki zászlóalj több mint száz katonája érkezett meg tegnap a Szegedi Műszaki Dandárhoz, hogy máától részt vegyenek a péntekig tartó intenzív kiképzésben. Darók József ezredes, dandárparancsnok elmondta: a sándorfalvi gyakorlóterén műszaki utász, út- és hidépítő, valamint anyagelőkészítő feladatokat végeznek a katonák. A zászlóalj másik csoportja Ercsiben készül fel a békefenntartó munkára. A karácsonyt a katonák családjuk körében töltik, majd egy központi bázison a két csapat már együtt folytatja a kiképzést. (MTI)

## Disznó-ügy, vonattal

Disznó szerencséje volt annak a három sertésnek, „akik” vonattal futottak össze Szegeden, a Kamartöltési vasúti átjáróban. Ütközéskor a rőfik ugyanis már nem érezhették a veszélyt, mert később kiderült, nem a baleset áldozatai. Már holtan találkoztak a vonattal. Mellettük böllérszer-

a vonat előtt és a mozdony elgázolta, kiugrott az kocsiból és elfutott. A pilóta hátra hagyta a kivégzett rőfiket (összesúlyuk legalább háromszáz kilogramm), a kést, a balát, az autót.

A balesetben senki nem sérült meg. Még a disznók sem. Az anyagi kár sem jelentős, a vonat javítása ötezer, az autó helyrehozása pedig 30 ezer forintba kerül. Legalábbis a székértők szerint.

O. Z.

## Kölcsön volna, igény nem lesz?

A magyar kormány és a Nemzetközi Valutaalap Budapesti tartózkodó küldöttsége előzetes egyetértésre jutott egy másfél éves készletli hitelmegállapodás makrogazdasági keretfeltételeiről. Az elképzelés szerint a program jövőre indulna. Ennek egyetlen feltétele, hogy a parlament a kormány javaslata alapján fogadja el a társadalombiztosítási alap jövő évi költségvetését.

Erre legkorábban 1996. februárjában kerülhet sor. Ezt követően jöhet létre a végleges megállapodás a Nemzetközi Valutaalappal. Minderről Bokros Lajos pénzügyminiszter tájékoztatta a sajtó képviselőit kedden. A tájékoztatón Surányi György, a Magyar Nemzeti Bank elnöke

megjegyezte, hogy a megállapodás nem Magyarország finanszírozása szempontjából fontos. Így abban egyelőre nem is határozták meg az IMF-től felveendő hitel nagyságát. Valószínűleg Magyarország a kilátásba helyezett kölcsönt nem is fogja igénybe venni.

## A posta és a Providencia rejtvényjátéka A postás karácsony előtt is csenget



A százhuszezer lap be sem fért a szerencsekerékbe... (Fotó: Gyenes Kálmán)

December elején Békés, Bács-Kiskun és Csongrád megyében hatszázezer családlátal postalelőadójában egy olyan levelezőlapot, amelynek hátoldalán egy ke-

resztrejtvény is volt. A Szegedi Postaigazgatóság karácsonyi jókívánságai mellett még ezzel a játékkal is kedveskedni kívánt ügyfeleinek. A postai keresztrejtvény föl-

adványa a Providencia Osztárak-Magyar Biztosító Rt. legújabb kötvényét népszerűsítette – a kötvény a postákon is kapható. Aki december 13-áig pos-



Kajner Gyula és Páger Zoltán a duisburgi kajak-kenu világbajnokságon elért aranyérméért vehette át a serleget dr. Ványai Éva alpolgármestertől. (Fotó: Révész Róbert)

Immár sokéves hagyomány, hogy a Délmagyarország és a Csongrád Megyei Hírlap szerkesztősége december végén köszönti az év legsikeresebb szegedi és Csongrád megyei sportolóját. A Forrás Hotelben tegnap megtartott Délmagyarország-Medikémia (sport)évváró ünnepségen 11 kategóriában adtuk át a díjakat.

A jutalmazottak. Az év szegedi edzője: Nyári Sándor (Medikémia Szeged, röplabda); női sportolója: Oláh Katalin (SZVSE, tájékozdási futás); férfi sportolója: Kajner Gyula és Páger Zoltán (Sz. Olajbányász, ka-

jak-kenu); női csapata: Szegedi DRE (röplabda); férficsapata: Medikémia Szeged (röplabda); ifjúsági leánysportolója: Szentgyörgyi Katalin (SZVSE, atlétika); ifjúsági fiú sportolója: Kiss Csaba (SZVE, vízilabda); sportteljesítménye: Fodor Rajmund (SZVE, vízilabda); sportembere: Kövári Árpád (a magyar férfi kézilabdaválogatott edzője, a Tisza Volán SC elnöke); sportbravúrrja: Savanya Norbert (Muréna BK, búvárászó); szponzora: Pick Rt. (kézilabda).

(Összeállításunk a 11. oldalon)

## Mindent a koalícióért!

## Horn Gyula és az adók

A kormány december 31-ig letesz a szakszervezetek asztalára egy három évre szóló megállapodási javaslatot. Ebben elsősorban az ár-és bérvizonyok alakulását és az ellátórendszerek reformját illetően egyezsük meg egyezést keresni. Ezt a miniszterelnök jelentette be kedden délelőtt, második alkalommal megrendezett nemzetközi televíziós sajtókonferenciáján. Az adótábla ügyében kialakult koalíciós feszültséggel kapcsolatban Horn Gyula úgy vélte: az SZDSZ az szja-szavazáskor megszegte a megállapodást, a maga részéről azonban az ügyet nem kívánja dramatiszálni, lezártnak tekinti. Az

MSZP minden vitát alárendel a koalíció fennmaradásának, s bízik abban, hogy az SZDSZ is így gondolkodik.

A rádió- és televíziótörvény ügyében az MSZP-frakció döntött: a törvényjavaslatot támogatja. Bokros Lajost a miniszterelnök az ügy kapcsán arra kérte, hogy amennyiben a politika területére téved, megnyilvánulása előtt egyeztesse véleményét a kormánnyal.

Elhangzott a sajtótájékoztatóon, hogy az IMF tárgyalóküldöttsége hamarosan befejezi budapesti megbeszéléseit, s Horn Gyula szerint esély van arra, hogy tavaszra létrejöjjön a készletlihitel-megállapodás. (MTI)